

## В ожидании...

Всё больше сгущается тьма над землёй,  
И тучи над ней всё черней.  
Колёблется небо и дышит грозой,  
И ветра порывы сильней.

Трясётся земля, и дымится гора,  
Готовая свергнуться вниз,  
И высечь горящее пламя костра,  
А море вздымается ввысь...

И льётся всё больше потоков крови,  
И множится зло на земле.  
Всё больше коварства, всё меньше любви,  
И доброе тонет во мгле.

От бедствий грядущих смятенье в сердцах  
Унынье в народах и страх.  
Повсюду насилие, ненависть, крах,  
Жестокость и ужас в глазах.

Невинное мать убивает дитя,  
Отец же насилует дочь.  
И мучает меньшего старший «шутя».  
Над миром свирепствует ночь.

Но знаем: чем больше сгущается тьма,  
Тем ближе, скорее рассвет.  
И вслед за зимою приходит весна –  
И царствует солнечный свет!

Взойдёт Солнце Правды и тьму победит!  
В восторге склонись перед Ним.  
И голову к небу ты вверх подними  
И пой Ему радостный гимн!

Он шествует, поступь всё ближе слышна.  
Во всём я её узнаю.  
И каждому мерой воздаст Он сполна.  
Я славлю Его и пою!

И песня сливается с трелями птиц,  
Ей вторят деревья, трава.  
В ней музыка неба, сиянье зарниц  
И данные Богом слова.

Аллилуйя!

Май 2005.